

**Совет по правам человека**

Консультативный комитет

Двадцать первая сессия

6–10 августа 2018 года

Пункт 2 е) повестки дня

**Адресованные Консультативному комитету просьбы,
вытекающие из резолюций Совета по правам человека
и в настоящее время находящиеся
на рассмотрении Комитета:
деятельность «фондов-стервятников»
и ее воздействие на права человека**

Г-н Ибрагим Абдулазиз аш-Шедди, г-н Мохамед Беннани, г-н Лазари Бузид,
г-н Марио Луис Кориолано, г-н Йон Дьякону, г-н Людовик Эннебель,
г-н Михаил Лебедев, г-н Лю Синьшэн, г-н Аджай Малхотра, г-н Каору Обата,
г-жа Мона Омар, г-жа Катарина Пабель, г-жа Элизабет Салмон, г-н Дируджлал
Барамлалл Ситулсингх, г-н Чангрок Со, г-н Имеру Тамрат Йингезу, г-н Жан
Зиглер: проект решения

**21/... Деятельность «фондов-стервятников» и ее воздействие
на права человека***Консультативный комитет Совета по правам человека,*

ссылаясь на резолюцию 34/3 Совета по правам человека от 23 марта 2017 года, в которой Совет с удовлетворением принял к сведению доклад о ходе работы Консультативного комитета по вопросу о деятельности «фондов-стервятников» и ее воздействия на права человека и просил Комитет представить окончательный доклад по этому вопросу на рассмотрение Совета по правам человека на его тридцать девятой сессии¹,

ссылаясь также на резолюцию Совета по правам человека 37/11 от 22 марта 2018 года, в которой Совет постановил просить Консультативный комитет продлить срок подготовки этого исследования, с тем чтобы представить его на рассмотрение Совета на сорок первой сессии,

напоминая далее, что на своей девятнадцатой сессии Консультативный комитет создал редакционную группу, в состав которой в настоящее время входят Ибрагим Абдулазиз аш-Шедди, Марио Луис Кориолано (Председатель), Йон Дьякону, Михаил Лебедев и Жан Зиглер (Докладчик), а также Мохамед Беннани, присоединившийся к редакционной группе на нынешней сессии,

1. *отмечает*, что редакционная группа и Консультативный комитет провели заседание для обсуждения этой темы;

¹ A/HRC/33/54.



2. *просит* редакционную группу представить Консультативному комитету на его двадцать второй сессии проект окончательного доклада с учетом последних изменений и полученных соответствующих материалов, с тем чтобы представить окончательный доклад на рассмотрение Совета по правам человека на его сорок первой сессии.
